
ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA
EM 10 DE DEZEMBRO DE 2025

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 10 DE DEZEMBRO DE 2025.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2025.

ATA da Décima Quarta (14ª) Sessão Extraordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Nona (19ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos dez (10) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e 
cinco (2025), às 9h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, situada 
na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. Convocada pelo Presidente da Câmara, 
Vereador Fábio Fernando Siqueira dos Santos, por intermédio do Ofício nº 341-2025-C, de 
09/12/2025,  para  deliberação  da  seguinte  pauta:  I  -  Matéria  em  Redação  Final:  1) 
REDAÇÃO FINAL Nº  004/25,  elaborada  pela  COFC,  relativa  ao  PROJETO DE  LEI  Nº 
056/25,  de  autoria  do  sr.  Prefeito  Municipal,  em  razão  da  aprovação  das  Emendas 
Impositivas  apresentadas  pelos  Vereadores;  II  –  Matérias  em  1º  turno  de  discussão  e 
votação:  2)  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  010/25  e  3)  PROJETO  DE  LEI 
COMPLEMENTAR Nº 011/25, ambos de autoria do sr. Prefeito Municipal; III - Matérias em 
discussão e votação únicas:  4)  PROJETO DE LEI  Nº  074/25,  5)  PROJETO DE LEI  Nº 
075/25, 6) PROJETO DE LEI Nº 077/25 e 7) PROJETO DE LEI Nº 078/25, todos de autoria 
do  sr.  Prefeito  Municipal.  A  Sessão  foi  presidida  pelo  Vereador  FÁBIO  FERNANDO 
SIQUEIRA  DOS  SANTOS e  Secretariada  pelo  Vereador  LEANDRO  MONTEIRO  DE 
SIQUEIRA,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem  presentes  os  Vereadores: 
CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR, DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO, DOUGLAS 
AMOYR  KHENAYFIS  FILHO, JAMILSON  DE  SOUZA, JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA 
JUNIOR, OTACÍLIO  ALVES  DE  AMORIM  NETO, PAULO  ROBERTO  PEREIRA  e 
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO.  Faltaram  os  Vereadores  AMAURI  CARLOS 
CABOCLO, GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ e  VANES APARECIDA PEREIRA 
DA  COSTA,  os  quais  não  foram  encontrados  para  a  convocação.  Havendo  quórum 
regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos. Para 
conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão 
estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Na sequência, em atendimento ao § 
5º, art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do sorteio dos 
nomes dos senhores Vereadores,  para utilização na votação das matérias em pauta na 
Sessão,  convidando os  Vereadores  RICARDO RIO MENEZES VILLARINO e  OTACÍLIO 
ALVES  DE  AMORIM  NETO  para  acompanharem  tal  procedimento  junto  ao  senhor 
Secretário. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) OTACÍLIO 
ALVES  DE  AMORIM  NETO,  2º)  AMAURI  CARLOS  CABOCLO,  3º)  PAULO  ROBERTO 
PEREIRA, 4º) DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO, 5º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA 
DOS SANTOS, 6º) LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA, 7º) CLEMENTE DA SILVA LIMA 
JUNIOR, 8º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 9º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA 
CRUZ,  10º)  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  11º)  JAMILSON DE SOUZA,  12º)  JOSÉ 
ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR  e  13º)  VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA.  Em 
seguida, foram aprovadas por unanimidade as Atas: da 19ª Sessão Ordinária realizada em 
17/11/2025 e da 13ª Sessão Extraordinária realizada em 19/11/2025, ambas afixadas no 
quadro para conhecimento desde o dia 01/12/2025; e da 20ª Sessão Ordinária realizada em 
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01/12/2025,  afixada  no  quadro  para  conhecimento  desde  o  dia  02/12/2025.  Dando 
prosseguimento à Sessão, o senhor Presidente nomeou o Vereador Clemente da Silva Lima 
Junior para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 010/25, o Vereador Leandro 
Monteiro de Siqueira para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 011/25, o 
Vereador Daniel Rodrigues Faustino para Relator Especial do Projeto de Lei nº 074/25, o 
Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino para Relator Especial do Projeto de nº 075/25, o 
Vereador Otacílio Alves de Amorim Neto para Relator Especial do Projeto de nº 077/25, e o 
Vereador Douglas Amoyr Khenayfis Filho para Relator Especial do Projeto de nº 078/25, 
suspendendo  a  Sessão,  nos  termos  regimentais,  para  elaboração  dos  pareceres. 
Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada nova verificação de presença. 
Prosseguindo,  o  senhor  Presidente,  Vereador  Fábio  Fernando  Siqueira  dos  Santos, 
comunicou ao Plenário que todos os Vereadores receberam as cópias digitais dos Projetos 
antecipadamente, sendo dispensável a leitura das matérias. Sendo assim, passou-se para a 
deliberação da pauta, como segue: 1) REDAÇÃO FINAL Nº 004/25, elaborada pela COFC, 
relativa ao PROJETO DE LEI Nº 056/25, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Estima a 
receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista para o 
exercício  financeiro  de  2026”,  em  razão  da  aprovação  das  Emendas  Impositivas 
apresentadas pelos Vereadores. Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, a Redação Final nº 004/25 foi APROVADA por nove (9) votos. 
Registradas  três  (3)  ausências.  Despacho:  Expedir  e  encaminhar  Autógrafo  ao  senhor 
Prefeito Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/25, 
de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Altera a Lei Complementar nº 300, de 18 de junho 
de  2024,  Plano  Diretor  do  Município  da  Estância  Turística  de  Paraguaçu  Paulista-SP”. 
Inicialmente,  o senhor Secretário fez a leitura do parecer favorável exarado pelo Relator 
Especial,  Vereador  Clemente  da  Silva  Lima Junior,  para  conhecimento  do Plenário.  Em 
seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e não havendo oradores, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 010/25 foi APROVADO em 
1º turno por nove (9) votos.  Registradas três (3) ausências. Despacho: À próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2º turno. 3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/25, 
de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a transferência da receita livre do 
Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF, ao Instituto Municipal de Seguridade Social - 
IMSS, para o equacionamento do déficit atuarial, a alteração da Lei nº 1.968, de 21 de maio 
de 1997, e outras providências”.  Inicialmente,  o senhor Secretário fez a leitura do parecer 
favorável  de  sua  autoria,  como  Relator  Especial,  para  conhecimento  do  Plenário.  Em 
seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e não havendo oradores, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 011/25 foi APROVADO em 
1º turno por nove (9) votos.  Registradas três (3) ausências. Despacho: À próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2º turno.  4) PROJETO DE LEI Nº 074/25, de autoria do sr. 
Prefeito Municipal,  que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a 
Associação Popular  dos  Moradores  das Vilas  Gammon e  Francisco Roberto,  visando a 
Aquisição de equipamentos e instrumentos musicais para fortalecimento das atividades do 
Ponto de Cultura – Salão Cultural, em Paraguaçu Paulista, nos termos da Lei Federal nº 
13.019, de 31 de julho de 2014”. Inicialmente,  o senhor Secretário fez a leitura do parecer 
favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador  Daniel  Rodrigues  Faustino,  para 
conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e 
quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 074/25 foi APROVADO 
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por  nove  (9)  votos.  Registradas  três  (3)  ausências.  Despacho:  Expedir  e  encaminhar 
Autógrafo  ao  senhor  Prefeito  Municipal  para  os  devidos  fins.  5)  PROJETO DE LEI  Nº 
075/25, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito especial de R$ 1.402.641,83, ao Orçamento Programa 2025, destinado à Secretaria 
Municipal  de  Saúde  e  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social,  para  atendimento  de 
atividades  e  projetos,  e  pagamentos  de  despesas  relacionadas,  conforme  especifica”. 
Inicialmente,  o senhor Secretário fez a leitura do parecer favorável exarado pelo Relator 
Especial,  Vereador  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino,  para  conhecimento  do  Plenário.  Em 
seguida, o Projeto foi colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para 
sua aprovação, o Projeto de Lei nº 075/25 foi APROVADO por nove (9) votos. Registradas 
três (3) ausências. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito Municipal 
para os devidos fins. 6) PROJETO DE LEI Nº 077/25, de autoria do sr. Prefeito Municipal, 
que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a Associação Popular dos 
Moradores das Vilas Gammon e Francisco Roberto, visando o custeio para realização de 
oficinas  gratuitas  de  violino  e  violão,  com turmas voltadas  para  crianças,  adolescentes, 
jovens, adultos e idosos, promovendo a formação musical e cidadã por meio da arte e da 
cultura, nos termos da Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014”. Inicialmente, o senhor 
Secretário  fez  a  leitura  do  parecer  favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador 
Otacílio Alves de Amorim Neto, para conhecimento do Plenário.  Em seguida, o Projeto foi 
colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio 
do processo de votação simbólica e quórum de maioria  simples para sua aprovação,  o 
Projeto de Lei nº 077/25 foi APROVADO por nove (9) votos. Registradas três (3) ausências. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito Municipal para os devidos 
fins.  7) PROJETO DE LEI Nº 078/25, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o 
Poder  Executivo  a  celebrar  convênio  com a Santa  Casa de Misericórdia  de Paraguaçu 
Paulista,  que  Contempla  a  realização  das  Ofertas  de  Cuidados  Integrados  (OCI's)  nas 
diversas especialidades conforme previsto na Portaria GM/MS nº 3.492, de 8 de abril de 
2024 e  Portaria  GM/MS nº  6.039 de  11  de  dezembro  de  2024”.  Inicialmente,  o  senhor 
Secretário  fez  a  leitura  do  parecer  favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador 
Douglas Amoyr Khenayfis Filho, para conhecimento do Plenário.  Em seguida, o Projeto foi 
colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio 
do processo de votação simbólica e quórum de maioria  simples para sua aprovação,  o 
Projeto de Lei nº 078/25 foi APROVADO por nove (9) votos. Registradas três (3) ausências. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito Municipal para os devidos 
fins. Finalizando, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
Sessão às 10h20min.  Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, 
Vice-Presidente,  1º  e  2º  Secretários.  Nos  termos do  que  dispõe o  §  1º,  do  art.  2º,  da 
Resolução nº 80, de 06/07/2010, alterada pela Resolução nº 92, de 07/06/2016, “os arquivos 
digitais gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em 
mídias ópticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa tecnologia, 
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo, 
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas 
Sessões”. Mídia nº 035/25 (DVD).
    

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS           CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                      Presidente da Câmara       Vice-Presidente
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LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA                                    AMAURI CARLOS CABOCLO
                       1º Secretário                                                                 2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local 
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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